
Stückliste Me 163

Nr. Bezeichnung Material Maß Anzahl

Rumpf

1 Spant 1 Pappel 6mm 1

2 Spant 2 Pappel 4mm 1

3 Verstärkung / Akku-Auflage Pappel 4mm 1

4 Verstärkung / Akku-Auflage Pappel 4mm 1

5 Verstärkung zw. Spant 1 und 2 Pappel 4mm 2

5a Verstärkung zw. Spant 1 und 2 Pappel 4mm 1

6 Spant 3 Pappel 4mm 1

7 Führung Bremsen Balsa 10 mm 1

8 Führung Bremsen Balsa 10 mm 1

9 Halterung Bremsen-Servo Pappel 4mm 1

10 Kufen-Verstärkung Pappel 4mm 1

11 Kufen-Verstärkung Pappel 4mm 1

12 Kufen-Verstärkung Pappel 4mm 1

13 Kufen-Verstärkung Pappel 4mm 1

14 Halterung für Steck-Fahrwerk Pappel 6mm 1

15 Halterung für Steck-Fahrwerk Pappel 6mm 1

16 Halterung für Steck-Fahrwerk Pappel 6mm 2

17 Halterung für Steck-Fahrwerk Pappel 6mm 1

18 Spant 4 Pappel 6mm 1

19 Verstärkung für Kabinenhaubenrahmenscharniere Pappel 6mm 2

20 Stifscharnier für Kabinenhaube und Seitenruder Kunstoff 5mm 5 f. Seitenr. und Kabinenhaube

21 Verriegelung Kabinenhaube GfK 2mm 1

22 Servobrett Heckfahrwerk-Servo Pappel 4mm 1

23 Halterung/Lagerung für Heck-Fahrwerk Pappel 6mm 1

24 Halterung/Lagerung für Heck-Fahrwerk Pappel 6mm 1

25 Halterung/Lagerung für Heck-Fahrwerk Pappel 6mm 1



26 Seitenruder GfK 1 Fertigteil

27 Verstärkungen für Seitenruder-Scharniere Balsa 25mm 3

28 Rumpfspitze GfK 1 Fertigteil

29 Nasenspitze Buche 6mm 3 3 zu verleimende Frästeile

30 Ringspant Rumpfspitze Pappel 4mm 2

31 Füllungen zwischen Teil 7 und 8 (Führung Bremsen) zum Rumpf Pappel 4mm 2

32 Füllungen zwischen Teil 7 und 8 (Führung Bremsen) zum Rumpf Balsa 10mm 2

33 Arretierung Turbinen-Deckel hinten Buche 6mm 1

34 Turbinen-Auflage-Bretter Buche 6mm 2

35 Servohebel Bremsen-Servo GfK 2mm 1

36 Bremse GfK 2mm 1

37 Bremse GfK 2mm 1

38 Fahrwerks-Verriegelung GfK 2mm 2

39 Fahrwerks-Verriegelungs - Hebel GfK 2mm 1

40 Ruderhorn Seitenruder GfK 2mm 1

41 NACA-Lufteinlass links GfK 1 Fertigteil

42 NACA-Lufteinlass rechts GfK 1 Fertigteil

43 Tankauflage GfK 1 Fertigteil

44 Verglasung PVC 1 mm 1

45 Verglasung Seitenscheiben PVC 1 mm 2

46 Rumpf GfK 1 Fertigteil

47 Turbinen-Deckel GfK 1 Fertigteil

48 Kabinenhauben-Rahmen GfK 1 Fertigteil

49 Einschlagmuttern Stahl M4 8

50 Inbusschraube Stahl M4x14 mm 4

51 Lufteinlaß-Schutzgitter Stahl 1

Fahrwerk (Zubehör)

50 Fahrwerk, Frästeil oben Buche 6mm 1

51 Fahrwerk, Frästeil Mitte Buche 6mm 1

52 Fahrwerk, Frästeil unten Buche 6mm 1

53 Verriegelung GfK 2mm 1



54 Radachse Stahl 8x296 mm 1

55 Fahrwerks - Führungen Stahl 6x70 mm 2

56 Fahrwerks - Führungen rumpfseitig Messing 8x95 mm 2

57 Rad für Hauptfahrwerk Kunstoff 175 mm 2

58 Rad für Heckfahrwerk Kunstoff 50 mm 1

59 Abdeckung für Räder Kunstoff 1x98 mm 4

60 Heckfahrwerk Edelstahl 1 Fertigteil

61 Feder Stahl 6 x63 2

62 Zylinderstift Stahl 6x12 mm 1

63 Zylinderstift Stahl 6x18mm 1

64 Stahlseil mit Quetschhülsen 1

65 Klemmringe f. Radbefestigung Alu 8 mm 2

66 Beilagscheiben Stahl 8mm 2

67 Servorahmen für Fahrwerks-Auslösung Buchensperrholz 1 Fertigteil

Tragflächen

100 Tragfläche rechts GfK-Sandwich 1 Fertigteil

101 Tragfläche links GfK-Sandwich 1 Fertigteil

102 Querruder rechts GfK-Sandwich 1 Fertigteil

103 Querruder links GfK-Sandwich 1 Fertigteil

104 Lagerbock Querruder außen Buche 6mm 2

105 Lagerungen Querruder Edelstahlrohr 3x500 mm 2

106 Steckungsrohr Aluminium 40x1000 mm 1

107 Steckungs-Hülse 42x500 mm 1

108 Ruderhörner Querruder GfK 2mm 4

109 Deckel für Servoschacht GfK 2 Fertigteil

110 Servrahmen Buchensperrholz 2 Fertigteil

112 Flächenverschraubung Stahl M6x20 mm 2

113 Unterlegscheibe für Flächenverschraubung GfK 2 mm 2

114 Paßdübel Aluminium 10x20 mm 4

115 Verstärkungen für Paßdübel in Rumpf Buche 20x6 mm 4


